

媒体报道个别中国花滑运动员年龄可能造假

中国滑冰协会：张丹张昊没问题

□据 新华社

中国滑冰协会15日下午通过新华社发表声明称，被传年龄有假的张丹/张昊参加国际比赛的年龄为其真实年龄，中国滑冰协会网站公布的部分信息有误。

中国滑冰协会表示，对于各种形式的谎报、虚报运动员年龄问题，中国滑冰协会的态度是明确的、一贯的：我们坚决反对和抵制各类运动员不实年龄问题的发生。对于有关媒体报道我协会网站公布的个别运动员全国比赛注册信息年龄与其参加国际比赛年龄不符的情况，经我协会初步调查了解，花样滑冰运动员张丹/张昊参加国际比赛的年龄确为其真实年龄，上述情况的出现是由于地方参赛单位在材料报送、信息汇总环节及我协会的审核工作中出现失误。

中国滑冰协会对此事表示高度重视，目前正在进一步调查核实相关情况。

此前，据美联社报道，根据中国滑冰协会网站上显示的出生日期，张丹/张昊违反了国际滑联的相关规定。与此同时，中国滑冰协会网站上两人的出生日期与国际滑联的数据不符。

为了保护运动员的身体，国际滑联规定只有在前一年7月1日满15周岁的运动员才能参加当年举行的奥运会或成年组世锦赛，前一年7月1日满14周岁才能参加包括国际滑联大奖赛总决赛这样的其他国际赛事。与此同时，国际滑联还对青年比赛的参赛者进行了年龄限制。只有在前一年7月1日年龄达到13周岁而又未滿19周岁（单人滑）或21周岁（双人滑、冰舞）的选手才能参加当年的青年比赛。

根据中国滑冰协会官网公布的信息，张丹的出生日期是1987年10月4日，这意味着她参加2002年盐湖城冬奥会时年龄不够。在那届比赛中，张丹/张昊获得第



张丹/张昊

11名。

此外，该网站显示张昊的出生日期是1982年2月6日，这意味着他应该不能参加2003年世界青年锦标赛，而事实是他和张丹参加了那届比赛并且夺得冠军。

张丹/张昊是我国著名花样滑冰双人滑

组合，他们还在2006年、2008年和2009年夺得世锦赛银牌。

据外电报道，中国双人滑新锐隋文静/韩聪以及女单选手耿冰娃、许斌妹等也可能存在违反年龄规定参赛的问题，此事已经引起国际滑联和国际奥委会的关注。

围棋天元赛本赛战罢两轮

洛阳时越挺进八强

□晚综

第25届同里杯中国围棋天元赛本赛第二轮昨日在中国棋院开战，等级分排名第一的周睿羊不敌胡耀宇，不过除周睿羊外，“90后”集体发威，5人挺进八强，其中包括洛阳棋手时越。另外，俞斌击败张立，守护了老将的尊严。也称得上“老棋手”的谢赫战胜了孟泰龄。

邬光亚、时越、周贺玺、李豪杰、檀啸这5名“90后”分别战胜了朴文垚、刘星、古灵益、黄奕中、江维杰。

1967年出生的俞斌是十六强中硕果仅存的世界冠军级棋手，也是年纪最大的一位，他执黑战胜了比他整整小了20岁的张立。

八强赛将于17日进行，对阵为：胡耀宇对周贺玺，邬光亚对李豪杰，谢赫对俞斌，檀啸对时越。

“四大天王”约战全英

□据 新华社

全英羽毛球公开赛将于3月8日至13日在伯明翰举行。赛事组委会14日透露，包括“四大天王”林丹、李宗伟、陶菲克以及盖德在内的诸多高手均将前来一争高下。

作为历史最悠久的羽毛球公开赛，已超过百年的全英向来不缺高手。眼看2011年的比赛越来越近，组委会14日确认男单世界前四李宗伟、陶菲克、林丹和盖德都不想错过比赛。

马来西亚人李宗伟是卫冕冠军，中国的“超级丹”则曾四度在这里加冕。印尼明星陶菲克是“四大天王”中唯一不曾登顶全英的人。去年，他在1/4决赛中不敌丹麦老将盖德，而后者在半决赛中负于最后的冠军李宗伟。

伦敦奥组委公布奥运会赛程

射击项目将产生奥运首金

□据 新华社

伦敦奥组委15日凌晨公布了2012年伦敦奥运会的赛程，所有比赛的场馆和时间都已确定，最近7届奥运会上的首金诞生项目——射击项目将再次产生奥运首金。

根据赛程安排，射击项目将于2012年7月28日上午8点15分开赛，将决出男子10米气手枪和女子10米气步枪两枚金牌。射击项目资格赛和决赛相加时间大约为4个小时，而28日较早产生另一枚金牌的女子举重48公斤级比赛将于15点30分开始进

行，因此不出意外的话，伦敦奥运会首金仍将在射击项目上产生。

男子10米气手枪和女子10米气步枪都是中国队的强项。在北京奥运会上，庞伟就在男子10米气手枪项目上为中国队摘得金牌，而在女子10米气步枪项目上，亚运会冠军、世界纪录保持者易思玲以及新近回归国家队的奥运会双料冠军杜丽都是奥运金牌的有力竞争者。

田径项目上，“飞人”刘翔参加的男子110米栏的资格赛将于8月7日进行，半决赛和决赛被安排在8月8日。引人关注的男

子100米“飞人大战”将于8月5日上演。

网球比赛28日全面展开，女单和女双金牌分别于8月4日和5日产生。

游泳比赛中，男子200米自由泳决赛7月30日打响，这个项目将有可能上演雅典奥运会冠军索普和北京奥运会冠军菲尔普斯之间的“巅峰对决”。男足和男篮决赛分别在8月11日和12日进行。

伦敦奥运会共有26个大项，302个小项，开幕式的开始时间为7月27日19点30分，首项比赛——女足小组赛被安排在7月25日开战。

海埂基地热闹起来

□陈鹏

春节过后，昆明海埂训练基地热闹非凡，共有足球、篮球、游泳等项目的近700名运动员为新的赛季和赛事摩拳擦掌、积极备战。

海埂训练基地办公室相关负责人万雷介绍，近日全国女足职业联赛的8支队伍及各省市区的后备队、院校队全部“上山”春训，总量达到18支，是历年上山春训最多的；国家女子青年足球队、少年队也先后上山，各自为3月的俄罗斯邀请赛和4月的亚洲U16女子少年锦标赛厉兵秣马。所有的女足队伍预计将于3月中下旬撤离。

除足球外，国家游泳队两支队伍也抵达海埂展开高原集训，其中一支为韩冰岩率领的16人队伍，而陈映红率领的另外6人则以名将张琳领衔，这也是国家游泳队继亚运会之后备战伦敦奥运会的高原训练之一。

各CBA俱乐部后备队精英日前也汇聚海埂，加入中国篮协主办的“篮球特训营”，预计将于4月份结束。

万雷统计，目前汇聚海埂的各项目运动员总数近700人，远远超过去年，是近年来最多的。

■NBA赛场

山猫发威 狂“咬”湖人

□梁金雄

卫冕冠军湖人队怎么也料不到本赛季吞下的最大败果居然是由山猫队送上的。

14日在NBA常规赛中，仅有8岁的联赛新军山猫队主场以109:89大胜已16次染指总冠军钻戒的湖人队。

这粒败果令湖人上下难以下咽，以至于赛后湖人队主帅杰克逊一反常态地仅在新闻发布会上撂下一句话便转身离去，当家球星科比更是在更衣室对媒体开放前溜之大吉。

杰克逊留给媒体的那句话是：“我为我们的所作所为感到尴尬，就这些。谢谢。”

湖人队目前的战绩为38胜18负，在西部排名榜上排在马刺队和小牛队之后列第三。击败他们的对手不仅有像老冤家凯尔特人、马刺、小牛、魔术和热火这些劲旅，还有像国王、快船、山猫、步行者和火箭这些胜率不过半的“弱旅”。

此前，湖人队分差最大的一场败仗是主场与灰熊队的一役。那场比赛湖人队输了19分。

当天因病缺席了球队投篮训练的科比，在前13投中投失了9次，其中还包括两记“三不沾”，而且鲜见地只得到4次罚球机会，最后他仅收获了20分，但仍是全队最高的。



科比(右)在比赛中投篮。(新浪图片)